



众人齐心救落水母女。 本报通讯员 张志国 摄

众游客接力抢救溺水母女

母女俩脱险,施救者腿抽筋被困,众人又将其拉上岸

本报记者 李焱

22日上午10点左右,在山亭凫城沧浪渊泼水节活动中,一名儿童不慎走进深水区溺水。其母为救孩子却因不识水性,也被困水中。眼看这娘俩性命危在旦夕,正在游玩的游客见状纷纷下水营救,最终将这母女救了上来。而很多好心游客没留姓名就悄悄离开了,据营救者推断,深水区水深约两米。

危急!

10岁女童走进深水区,其母救女不成反被困

22日,市民孙林亚带着自己10岁的女儿苗苗(化名)参加了山亭凫城沧浪渊泼水节活动。开始的时候大家都在浅水区玩水,孙林亚看着女儿玩得很高兴,就在一边看着她。孙林亚说,后来开始泼水了,她看到水也不深,只到苗苗的胸部。她为了躲避被水泼到,自己便到

对面的岸上。“当时好几个小孩子都在那里玩,大约玩了一个多小时。等泼完水后,我就找孩子,就突然看到女儿在水里挣扎,她自己跑到深水区里去了,当时我脑子里一片空白,也没想到自己不会游泳要叫人帮忙,我就直接跳到了水里,我1.61米的身高

在那片区域都被淹没了。我抓住孩子上下漂浮了两三次,然后我和孩子就开始呛水了,我的意识也开始模糊。”说起当时的情况,孙林亚仍心有余悸。

23日,记者找到了当时的一位目击者张龙,他告诉记者,当时他正在给泼水的人拍照,当时还看见了水里

的苗苗。当他拍完照正好遇到了一位熟人,就打招呼客套了几句,然后在抬头看时,就发现苗苗在水里挣扎了,然后就看不见孩子了,这时候又下去一位女士,应该是孩子的母亲,想去救孩子,可是这位女士应该不会游泳,两个人都在水里挣扎了。

被救者说>>

“我想当面说声谢谢”

回想起被救的一幕,孙林亚很是感激,在与记者对话时几度落泪。孙林亚告诉记者,由于当时的情景使得自己头脑一片空白,她也没能当面道谢。而参与救人的好心人并没有留下姓名和联系方式,她现在最大的心愿就是能找到这些人并且当面说声谢谢。

“我现在就想找到这些好心人,当面向他们说声谢谢。”孙林亚说,“我现在知道救我的人有陈德芹和马相林,后来我听说陈德芹的丈夫也下水救人

了,而且还有一个十分年轻的小伙子,好像是骑行俱乐部的,真的希望能找到所有下水救我们的人。”说着,孙林亚哽咽了,她告诉记者,苗苗对她太重要了,这个孩子就是她的一切,如果孩子出了什么问题,她也没有活下去的希望了。

如果您当时在现场看到了救人的场景,如果您认识这些见义勇为的好心人,就拨打0632-8881030来告诉我们吧,祝好人一生平安。

感人!

游客纷纷伸援手,落水母女终获救

孙林亚告诉记者,当时落入水中之后,她的意识逐渐模糊了,但是她还紧紧抓着女儿。恍惚中她看到一个穿红衣服的女士游了过来,她就抓住了这位女士,由于自己手里还抓着苗苗,因此那位女士撑不住了,也被拽了下去。

“当时我面朝北,孩子面朝南。那位穿红衣服的女士转到孩子的后面拉起孩子,没有拉动,被我们拽了下去。这时候又来了几个人,其中有一个人在背后托了一下我的腰,我就从垂直在水里变成了浮在水面上,可是孩子还是在呛水,这时候从西南

方向又来了一个男的,用力拽我的胳膊,总算把孩子和我拽到了安全的地方。”孙林亚说。

目击者张龙也证实了孙林亚的话,他告诉记者,当时母女俩落水后第一个冲过去的是红衣女子,这名女子却被母女俩拽了下去。这时其

他人去了,其中一个男子将女子从腰部托了起来。“后来我才知道,托女子腰的那位先生当时在水里两条腿都抽筋了,当时的场景,很紧张却又很感人。”张龙说,“当时我们拍摄了很多救人的照片,现在看一次眼睛就湿润一次,真的很感人。”

可敬!

好心人双腿抽筋,用尽力气将人托起

23日,记者几经周折联系上了几位当时救人的市民。当记者采访他们时,他们均表示无论是谁遇到这种事情,都会毫不犹豫下水救人。

记者了解到,那位穿红衣服的救人女子叫陈德芹。她告诉记者,当时大家都在玩,突然就发现一个小孩溺水了,后来一个女的就跳进

去救小孩,没想到她俩一块沉了下去。“那个应该是她的妈妈,看样子并不会游泳,当时我也没多想,想到自己会游泳就跳进去救人了,我不仅没拽动她俩,反而被拉了下去。很多人看到我也沉下去了,就都过来了。”陈德芹说。在交谈中,记者还了解到,她的丈夫王其燕也参与

了救人,她补充道,“这种事情谁遇到都会做的,没想到还让你们来采访我了,很正常的事情,没什么大不了的。”

此外,记者还联系上了在水中救人时双腿抽筋的马相林。马相林说,当时孩子在北面玩,大家都不知道还有深水区,等到孩子挣扎时才发现。“当时我就过去

了,可是当时的情景实在是太紧张了,我的两条腿都抽筋了。我脑子里就想着一定要把这母女俩拉出来,就用尽最后一丝力气把那个女的推了一下,然后我就撑不住了,喝了好多水,最后也不知道是谁把我拉上来的。”马相林说。



苗苗独自向深水区走去。 本报通讯员 张龙 摄